



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили выпускников подшефного Детского дома с началом нового учебного года



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравил выпускников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 6» с Днем знаний – 1 сентября.

В жизни выпускников Детского дома этот праздник связан с большими переменами. Выпускники уже не дети. Они не будут больше жить в доме, к которому привыкли, с людьми, которые стали им семьей. Ребята поступили в образовательные организации высшего и среднего специального образования, теперь они самостоятельны, у них начинается взрослая жизнь.



Присутствующие на мероприятии представители ведомства Екатерина Данилова, Людмила Салихова и Наталья Караулова пожелали студентам успешной учебы, крепкого здоровья и верных друзей, в числе которых навсегда останутся для них их шефы-следователи.

Встреча прошла с участием молодых специалистов – следователей из Изобильненского, Шпаковского МСО, СО по г. Невинномысск. В качестве почетных гостей приглашены члены Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Лидия Сергеевна Кибкало и Вера Васильевна Салыгина, которые сказали ребятам очень много полезных напутственных слов и теплых пожеланий.

Руководитель Центра постинтернатного сопровождения «Поверь в себя» Оксана Викторовна Бенько рассказала, что каждый из выпускников одаренная в своей области личность: кто-то проявил себя как хороший кулинар, кто-то – победитель многочисленных конкурсов самодеятельности, а кто-то отличается особой способностью сплачивать коллектив и помогать младшим детям.

Дружба следственного управления по Ставропольскому краю и Детского дома № 6 длится около четырех лет. На протяжении всего времени сотрудники управления принимали активное участие и оказывали помощь в реализации в образовательном учреждении программы подготовки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, к самостоятельной жизни. С этой целью нами проводилась работа, направленная на обучение воспитанников навыкам ведения домашнего хозяйства, умению самостоятельно заботиться о себе, вести порядок и создать уют.

Чтобы помочь ребятам организовать свой взрослый быт, за счет личных средств сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю выпускникам Детского дома подарили много самых необходимых для обустройства жилья предметов. Ребята получили от следователей комплекты спальных принадлежностей, текстиля для дома, посуду и пряники ручной работы в виде поздравительных открыток «С Днем знаний!».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



31 Августа 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1159978